あづみの公園さんぽ 写真投稿キャンペーン

参加規約

アルプスあづみの公園管理センター(以下、「当管理センター」とします)が主催する「あづみの公園さんぽ 写真投稿キャンペーン」(以下、「本キャンペーン」とします)に参加いただく前に、本規約をよくお読みいただき、同意の上ご参加ください。本キャンペーンに参加された場合、本規約にご同意いただいたものとみなします。

1. キャンペーンへの参加について

- ・本キャンペーンは、国営アルプスあづみの公園(以下、「当公園」とします)の施設や、草花・自然 などの公園の魅力を捉えた画像及び動画を募集します。
- ・投稿する画像及び動画(以下、「投稿データ」とします)は、令和4年4月16日から令和4年5月15日までの間に、当公園で撮影された写真及び動画とします。
- ・投稿データは、投稿者ご自身が撮影した写真及び動画に限らせていただきます。
- ・投稿データは、アプリケーション等による修正・加工も可能ですが、構造物・樹木の削除や合成な ど、 実際の風景と異なるような加工を施したものと当管理センターが判断した場合、参加を無効 とさせていただく場合があります。
- ・本キャンペーンで投稿された投稿データや記載情報は、当公園 HP(http://www.azumino-koen.jp) 等のウェブサイト、印刷物、その他の媒体にて公開することがあります。また、当公園内にて、同様にする場合があります。
- ・投稿データの著作権は、応募者(撮影者)に帰属します。
- ・投稿データは、当公園のプロモーション目的(印刷物、広報物への使用、販売商品への利用、マス 媒体及びインターネット上での利用など、一切のプロモーション活動を含む)の用途で、当公園は 無償で自由に使用・加工できるものとし、応募者はそれを許諾し、著作者人格権については行使し ないものとします。
- ・本キャンペーンへの参加に伴い発生した費用はすべて参加者が負うものとします。
- ・撮影にあたっては、他の公園利用者へのご配慮をお願いいたします。
- ・必ず被写体本人の承諾および使用許可を得てください。
- ・著作権/肖像権などが第三者に帰属する素材に関しては、権利者から事前の使用許諾・承認を得た うえで投稿してください。
- ・被写体がタレント事務所等に所属されている場合、所属事務所の承諾を得てください。
- ・万が一、本キャンペーンの投稿データに対し、第三者からの権利侵害/損害賠償などの苦情/異議申し立てがあった場合、当管理センターは一切責任を負わず、応募者が費用負担等を含め、すべて対処するものとします。
- ・本キャンペーンで投稿された投稿データや記載情報が、以下に相当すると当管理センターが判断した場合には、告知なく参加を無効とさせていただく場合がありますので予めご了承ください。
 - (1) わいせつ、暴力行為など公序良俗に反し、または反する恐れのあるもの。
 - (2) 第三者の著作権、肖像権その他の権利を侵害し、または侵害する恐れのあるもの。

- (3) 第三者を誹謗中傷し、またそのプライバシーを侵害するもの。また、その恐れのあるもの。
- (4) 法令等に違反し、または犯罪行為に結びつくもの。また、その恐れのあるもの。
- (5) 本キャンペーンの趣旨に合わないと判断したもの。
- (6) 本キャンペーンの適正な運営を妨げるもの。また、その恐れのあるもの。
- (7) 投稿データが破損しているなど判読不能なもの。
- (8) その他当管理センターが不適当と判断したもの。

2. 賞品の抽選について

- ・開催期間終了後、当管理センター投稿内容を確認し、厳正な抽選の上、当選者を決定いたします。 なお、抽選に関する問い合わせ・クレームは一切受け付けないものとします。
- ・当選された方には、投稿で使用された SNS アカウント宛に当選通知をご連絡させていただきます。
- ・当選者との連絡ができないと判断した場合は、当選を無効とさせていただきます。その場合、当選 賞品を受領できないなどの損害について一切の責任を負いません。
- ・ご提出いただいた個人情報は本キャンペーン当選賞品の発送にのみ使用し、その他の用途には使用 いたしません。
- ・賞品の発送対象エリアは、日本国内のみとさせていただきます。

3.参加方法

【Twitter で参加する場合】

- (1) Twitter でアルプスあづみの公園公式アカウント「@azumino_HH」または「@azumino_OM」をフォロー。
- (2) 本キャンペーンの対象ツイートを、当公園で撮影した写真または動画を添付して引用リッイート。または、ハッシュタグ「#あづみの公園さんぽ」を付けて投稿。
- (3) Twitter のアカウントを非公開にしている場合は対象外となります。

【Instagram で参加する場合】

- (1) Instagram でアルプスあづみの公園公式アカウント「@alpsazumino_hh」または「@alpsazumino_om」をフォロー。
- (2) 当公園で撮影した写真または動画に、ハッシュタグ「#あづみの公園さんぽ」を付けて投稿。
- (3) Instagram のアカウントを非公開にしている場合は対象外となります。

4. その他の注意事項

- ・本キャンペーンに関連する法律等がある場合は、参加者は、当該法律などの定めに従うものとします。
- ・参加者は、本参加規約に同意して、本キャンペーンに参加するものとします。
- ・サーバートラブルによる接続障害等により生じる損害については、当管理センターは一切責任を負 わないものとします。
- ・ Twitter や Instagram が提供するサービスのメンテナンスやシステム上の不具合などにより、本キ

ャンペーンへの参加および、公園 HP 上での閲覧に支障が出た場合は、その責任を負いかねます。

- ・本キャンペーンサイトは、一部閲覧環境によっては正しく表示されない場合があります。
- ・参加者は、本キャンペーンへの参加の時点で本規約に同意したものとします。また当管理センターが規約に反すると判断した場合、当管理センターは参加・当選の取り消し及び、当選賞品などの返還請求ができるものとします。
- ・本規約は予告なく変更されることがあります。本規約が変更された場合は、変更後の内容が直ちに 適用されます。
- ・特に取決めのない事項については、当管理センターの判断により決定します。